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 ـ في الشكل المقابل عبرّ عن محيط الشكل بعبارة حرفية،ثم بسطها. 1أ ـ  : التّمرين الأوّل

𝑥ـ أحسب المحيط عندما يكون  2                       = 1.5𝑐𝑚 

10𝑥ب ـ اختبر صحة المساواة   + 5 = 3𝑥 + 𝑥من أجل  19 = 2 

𝑥ثمّ من أجل      = 4 

ـ حل المعادلتين : 3   
𝑥

5
= 9 ;         𝑥 − 25 = 55. 

 

 .𝐼بالنسبة إلى  𝐵هي نظيرة  𝑁. [𝐴𝐶]منتصف  𝐼مثلث ،  𝐴𝐵𝐶: التّمرين الثاني

 متوازي أضلاع.؟ 𝐴𝐵𝐶𝑁ـ برّر لماذا الرّباعي  1                 

  ـ في الشكل المقابل: 2                 

 .𝐸𝐹𝐺𝐾أ ـ أحسب مساحة متوازي الأضلاع                     

  .ℎب ـ أحسب الارتفاع                    

 

 .(𝑍𝑇)يوازي  (𝑋𝑌):تمعن في الشكل المقابل  مرين الثالثالتّ 

 ، وأخرى تقابلها بالرأس. 𝑀𝐾𝑌̂ـ أعط زاوية تجاور الزاوية  1          

 .𝐾𝐴𝐻̂ثمّ قيس  𝐴𝐾𝐻̂ـ أحسب قيس  2          

 .𝐹𝐵𝑍̂ـ أحسب قيس الزاوية  3          

 

 

(80+)ـ أحسب العددين : 1:  التّمرين الراّبع − (−23)  ;  (−29) + (+32) 

𝐴حيث   𝐴ـ بسط المجموع  2  = (+210) − (−40) +  ،ثمّ أحسبه. (153−)

; 𝐶(−1.5)،علمّ النقاط  1𝑐𝑚ووحدته  𝑂ـ على محور الأعداد مبدِؤه  3                    𝐵(+2) ; 𝐴(−5) 

 𝐵𝐴  ،𝐵𝐶ـ أحسب الطولين   

;𝐴(−2ـ أنشيء معلما مستويا وعلمّ عليه النقاط  4                   3)  ،𝐵(3; −2)  ، 𝐶(2.5 ; 0) . 

 ′𝐴مبدأ ، أعط إحداثيتي بالنسبة إلى ال 𝐴نظيرة النقطة ′𝐴ـ أنشيء  

 

 بالتوفيق 

في الرياضيات الأخير اختبار الفصل  
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